

## **Pravni fakultet u Rijeci**

### **Obrazloženje Prijedloga financijskog plana 2019.-2021.**

#### **1. Djelokrug rada**

Fakultet je osnovan radi obavljanja djelatnosti visokog obrazovanja, znanstvene djelatnosti i stručnog rada.

Tako se u okviru djelatnosti visokog obrazovanja u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava, ustrojavaju i izvode integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij prava, upravni studij kao stručni i diplomski specijalistički studij, više poslijediplomskih specijalističkih studija i poslijediplomski doktorski studij prava, čime je upotpunjena obrazovna vertikala od mogućnosti stjecanja diplome magistra prava ili prvostupnika i specijalista javne uprave sve do stjecanja akademske titule doktora pravnih znanosti.

U okviru znanstvene djelatnosti i stručnog rada u znanstvenom području društvenih znanosti, znanstvenom polju prava, izrađuju se znanstveni i stručni projekti, elaborati, studije, pravna mišljenja i vještačenja, organiziraju se domaći i međunarodni znanstveni i stručni skupovi te savjetovanja, organiziraju arbitraže i mirenja te pružaju programi stručnog cjeloživotnog obrazovanja i usavršavanja zainteresiranih društvenih dionika.

Fakultet obavlja i ostale djelatnosti koje služe tim djelatnostima i koje se obavljaju u manjem opsegu, a osiguravaju cjelovitost i potrebni standard sustava visoke naobrazbe s najvišom razinom organiziranosti i javne odgovornosti.

#### **2. Obrazloženje programa**

Svrha izvođenja sveučilišnog integriranog diplomskog sveučilišnog studija prava leži u potrebama tržišta i društva u cjelini. U svakoj uređenoj državi po načelu vladavine prava postoji stalna potreba za izobrazbom kadrova kvalificiranih za obnašanje pravosudnih funkcija u tijelima sudbene vlasti, državnom odvjetništvu, upravnim tijelima, za obavljanje odvjetničkih i javnobilježničkih poslova, pravnih i upravnih poslova u državnoj i lokalnoj upravi i samoupravi, pravnih poslova u trgovačkim društvima, u diplomatskoj i konzularnoj službi te drugih poslova u javnoj upravi i gospodarstvu općenito. Studijski program Fakulteta usklađen je s programima drugih hrvatskih pravnih fakulteta s obzirom na nastavne programe obveznih predmeta, ali istodobno omogućuje i posebno obrazovanje u izbornim predmetima, kojima Fakultet nastoji osigurati prepoznatljivu posebnost u ponudi obrazovnih kurikuluma studentima.

Svrha je izvođenja Upravnog kao stručnog studija zadovoljavanje potreba tržišta rada za kadrovima u tijelima državne uprave, područne (regionalne) i lokalne samouprave, tijelima pravosuđa, javnim službama, kao i u gospodarskim subjektima na prostoru Republike Hrvatske.

Specijalistički diplomski stručni studij „Javna uprava“ programom u manjoj mjeri proširuje i dopunjuje relevantne nastavne predmete s postojećeg Upravnog stručnog studija. Istodobno u većoj mjeri uvodi nove nastavne predmete koji su usklađeni sa

suvremenim trendovima u javnoj upravi i odgovarajućim znanstveno-nastavnim i stručnim disciplinama u zemljama Europske unije, i koji se izvodi kao izvanredni studij, sa satnicom predavanja prilagođenom zaposlenim studentima kao polaznicima studija.

Svrha je poslijediplomskih specijalističkih studija, "Pravo europskih integracija" i "Financijsko pravo trgovačkih društava" zahtjevno i visoko stručno obrazovanje osoba sa završenim dodiplomskim studijima iz područja društvenih znanosti u stjecanju znanja i vještina koje Fakultet procjenjuje potrebnima, odnosno aktualnima s obzirom na potražnju za istima, u području struke i društvenih promjena u globaliziranom svijetu kao izazova daljnjem akademskom, cjeloživotnom usavršavanju domaćega ljudskog kapitala.

Doktorski (PhD) studij prava ujedno je vrh vertikale obrazovanja na Pravnom fakultetu koji polaznicima nudi rigorozno obrazovno, mentorsko i znanstveno nastavno-istraživačko usavršavanje koje doktorande osposobljava za samostalno izradu doktorske disertacije sa sadržanim znanstveno vrijednim istraživačkim doprinosom.

### **3. Zakonske i druge pravne osnove**

Izvadak iz sudskog registra Trgovačkog suda u Rijeci, Zakon o znanosti i visokom obrazovanju, Zakon o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru, Zakon o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Ugovor o sufinanciranju troškova redovitih studenata i materijalnih troškova Sveučilišta u ak. god. 2015.-2020., Strategija Sveučilišta u Rijeci, Strategija Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Statut Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

### **4. Usklađeni ciljevi, strategije i programi s dokumentima dugoročnog razvoja**

Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci je znanstvena i obrazovna institucija koja pruža visoko kvalitetno obrazovanje temeljeno na ishodima učenja i konceptu cjeloživotnog obrazovanja u pravnoj struci, poduzima svrhovite spoznajno i praktično vrijedne znanstveno-istraživačke napore *de lege lata* i *de lege ferenda* u području pravne znanosti i struke, ali i znanstvena istraživanja u drugim poljima društvenih znanosti.

Fakultet temelji svoju misiju na zadaćama visokih učilišta utvrđenih u Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, na misiji Sveučilišta u Rijeci utvrđenoj u Statutu i Strategiji Sveučilišta u Rijeci za razdoblje od 2014. do 2020., kao i na svom Statutu.

Fakultet je osnovan radi obavljanja djelatnosti visokog obrazovanja, znanstvene djelatnosti i stručnog rada. Vizija je Fakulteta, utemeljena na kontinuiranom i društveno odgovornom promišljanju, postavljanju i ispunjavanju kratkoročnih, srednjoročnih i dugoročnih ciljeva vlastitog djelovanja; postići, održavati i unapređivati izvrsnost, kvalitetu te domaću i inozemnu prepoznatljivost u znanstveno-istraživačkom i obrazovnom radu, a posebno u: unapređivanju obrazovanja budućih

pravnik i prvostupnika javne uprave, društveno prepoznatom razvoju pravne znanosti i struke, utjecajnom doprinosu u izgradnji društva na načelima vladavine prava. Vizija je Fakulteta aktivno surađivati s lokalnom zajednicom, gospodarstvom, tijelima državne sudbene, zakonodavne i izvršne vlasti, institucijama civilnog društva, institucijama europskog istraživačkog prostora i prostora visokog obrazovanja, posebno zemalja kontinentalnog pravnog kruga, u otkrivanju i ostvarivanju zajedničkih interesa pri iskorištavanju pozitivnih učinaka procesa izgradnje društva temeljno vrijednih i praktično primjenjivih znanja i vještina.

Očuvanje i podizanje kvalitete nastave na svim razinama studija i po svim studijskim programima, temeljna je strateška vrijednost Fakulteta kao sastavnice Sveučilišta u Rijeci. U tom cilju Fakultet će kvalitativno snažiti i povećavati svoje resurse, stvarati razvojne planove temeljem pokazatelja kvalitete europskog prostora visokog obrazovanja, važećih zakonskih propisa, preporuka Agencije za znanost i visoko obrazovanje te Sveučilišta, uz praćenje i razine kvalitete na održivim temeljima.

Fakultet provodi studentske evaluacije svake školske godine za one predmete čija nastava završava u tom semestru. Vrednovanje organizira i vodi Odbor za kvalitetu uz pomoć mlađeg nastavnog kadra, pazeći da pritom ne dođe do "sukoba interesa" i da se studentima osigura potpuna anonimnost i sloboda kritičkog izražavanja mišljenja. Uz nastavnike se ocjenjuju i pojedini predmeti; njihov sadržaj, važnost u cjelokupnom studijskom programu i povezanost s drugim predmetima i praksom u cjelini. Izvješće o provedenim evaluacijama i njihovim rezultatima podnosi se Fakultetskom vijeću koje potom provodi raspravu i usvaja izvješće. Nastavnici koji dobiju ocjenu nižu od 3 dužni su provesti samovrednovanje kako bi analizirali uzroke svoje slabije ocjene.

## **5. Rezultati – pokazatelji**

1. Izvješće o provedenoj Strategiji za 2017. godini
2. Diplomirani u 2017.
3. Izvješće o prolaznosti
4. Izvješće o studentskoj evaluaciji
5. Strategija Pravnog fakulteta u Rijeci od 2016. do 2020. godine  
<https://www.pravri.uniri.hr/files/Dokumenti/strategija16.pdf>
6. Strategija znanstvenih istraživanja do 2020. godine  
<https://www.pravri.uniri.hr/hr/o-fakultetu/misija-vizija-i-ciljevi.html#faqnoanchor>
7. Program rada Dekanice u mandatnom razdoblju od 2017. do 2020.  
<https://www.pravri.uniri.hr/files/Dokumenti/programizbordekana.pdf>

Imajući u vidu gore navedene analize, i dalje će nam biti prioritet pružanja usluge visokog obrazovanja, podići kvalitetu nastave na što višu razinu, i to stalnim i kvalitetnim usavršavanjem profesora te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta na viši standard. Studente će se poticati na apliciranje teoretskih znanja, izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje kroz posebne vježbe,

sudjelovanje na projektima, natjecanjima, istraživanjima i slično. To se nastoji postići kroz posebne izborne predmete kao što je Pravna klinika, Forenzička psihopatologija te kroz međunarodna natjecanja na kojima sudjeluju studenti (Moot Court natjecanje iz područja ljudskih prava i Moot Court iz kaznenog prava).

## 6. Planirana sredstva – izvori

Tablica u privitku: Prijedlog financijskog plana s projekcijama za 2019.g. sa projekcijama za 2020. i 2021.g.

Planirani ukupni prihodi i primici za 2019.

Izvor	Podskupina	Naziv	- kn -
11	671	Državni proračun	17.302.868
31	641	Prihodi od kamata	13.000
31	661	Vlastiti prihodi	714.900
43	652	Namjenski prihodi po posebnim propisima	4.697.000
51	632	Pomoći od institucija iz EU	127.000
52	632	Pomoći od institucija izvan EU	131.160
52	636	Pomoći od JLP(R)S fakultetu	5.000
71	721	Prihodi od prodaje stana	8.400
8		Primici	0
		Prihodi i primici	22.999.328

Projekcija prihoda za 2020.g. iznosi 23.154.218 kn, a za 2021.g. 23.469.825 kn. Predviđeno korištenje viška iz prethodne godine za 2019. godinu je 505.000 kn, za 2020. godinu je 405.000 kn i za 2021. godinu je 305.000 kn.

Uz planirane prihode za 2019.g predviđeno je korištenje viška iz prethodne godine u iznosu od 505.000 kn i to po izvorima: vlastiti prihodi (izvor 31) 200.000 kn, prihodi za posebne namjene (izvor 43) 300.000 kn i donacije (izvor 61) 5.000 kn.

Prihodima iz državnog proračuna (izvor 11) u 2019. godini predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 17.302.868 kn i to:

rashoda za zaposlene u iznosu od 15.375.849 kn te

materijalnih rashoda u iznosu od 1.777.019 kn.

financijskih rashoda u iznosu od 20.000 kn te

rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 130.000 kn.

Vlastitim приходima (izvor 31) u 2019. godini u iznosu od 727.900 kn uz korištenje viška iz prethodne godine u iznosu od 200.000 kn predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 927.900 kn i to:

rashoda za zaposlene u iznosu od 170.200 kn,

materijalnih rashoda u iznosu od 710.700 kn,

financijskih rashoda u iznosu od 17.000 kn,

naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 10.000 kn,

ostalih rashoda u iznosu od 10.000 kn te  
rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 10.000 kn.

Prihodima za posebne namjene (izvor 43) u 2019. godini u iznosu od 4.697.000 kn uz korištenje viška iz prethodne godine u iznosu od 300.000 kn predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 4.997.000 kn i to:

rashoda za zaposlene u iznosu od 3.715.000 kn,  
materijalnih rashoda u iznosu od 1.114.500 kn,  
financijskih rashoda u iznosu od 10.000 kn,  
naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 10.500 kn,  
ostalih rashoda u iznosu od 5.000 kn te  
rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 142.000 kn.

Pomoćima od institucija iz EU (izvor 51) u 2019. godini predviđeno je financiranje materijalnih rashoda u iznosu od 127.000 kn za aktivnosti: projekta Nogometni posrednici (UK).

Pomoćima od institucija izvan EU (izvor 52) u 2019. godini predviđeno je financiranje materijalnih rashoda u iznosu od 131.160 kn za aktivnosti: Norveškog projekta i projekta SEELS.

Pomoćima od JLP(R)S (izvor 52) u 2019. godini u iznosu od 5.000 kn predviđeno je financiranje naknada građanima i kućanstvima u istom iznosu.

Planiranim korištenjem viška iz prethodne godine u iznosu od 5.000 kn od donacija (izvor 6) u 2019. godini predviđeno je financiranje naknada građanima i kućanstvima u istom iznosu.

Prihodima od nefinancijske imovine (izvor 71) u 2019. godini predviđeno je financiranje 8.400 kn za nabavu knjiga u knjižnici.

Planiranom projekcijom prihoda za 2020. godinu u iznosu od 23.154.218 kn uz korištenje viška iz prethodne godine u iznosu od 405.000 kn predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 23.559.218 kn i to:

rashoda za zaposlene u iznosu od 19.350.024 kn,  
materijalnih rashoda u iznosu od 3.820.294 kn,  
financijskih rashoda u iznosu od 48.000 kn,  
naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 30.500 kn,  
ostalih rashoda u iznosu od 15.000 kn te  
rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 295.400 kn.

Planiranom projekcijom prihoda za 2021. godinu u iznosu od 23.469.825 kn uz korištenje viška iz prethodne godine u iznosu od 305.000 kn predviđeno je pokriće rashoda u ukupnom iznosu od 23.774.825 kn i to:

rashoda za zaposlene u iznosu od 19.561.411 kn,  
materijalnih rashoda u iznosu od 3.824.514 kn,  
financijskih rashoda u iznosu od 48.000 kn,  
naknada građanima i kućanstvima u iznosu od 30.500 kn,  
ostalih rashoda u iznosu od 15.000 kn te  
rashoda za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 295.400 kn.

U Rijeci, 11.12.2018.g.

Osoba za kontakt: Dubravka Zatezalo, univ. spec. oec.

Voditeljica Službe za financijske i računovodstvene poslove

Telefon: 051359518

Adresa e-pošte za kontakt: racunovodstvo@pravri.hr

Pravni fakultet u Rijeci, Hahlić 6, Rijeka



*Dubravka Zatezalo*